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Permanent International Association of Navigation Congresses

PIANC-BELGIË.

Association Internationale Permanente des Congrès de Navigation
AIPCN-BELGIQUE.
Verslag van het College van Commissarissen.

In uitvoering van het mandaat waarmede wij bekleed werden, hebben wij de eer u het verslag voor te leggen van de Commissarissen belast met het nazien van de rekeningen van de " PIANC-BELGIË" voor het dienstjaar "januari 2020 – december 2020".

Wij hebben overeenstemming vastgesteld tussen de boekhoudkundige documenten en de toestand voorgelegd ter goedkeuring aan de Algemene Vergadering van PIANC-AIPCN. be van heden, 18 maart 2021.

De bankrekening werd juist bevonden.

De boekhouding werd opgesteld en nagezien.

Bijgevolg stellen wij U voor, Dames en Heren, de rekeningen goed te keuren zoals zij U worden voorgelegd ter gelegenheid van deze Algemene Vergadering van 18 maart 2021.

Rapport du Collège des Commissaires. 

En exécution du mandat dont nous avons été investis, nous avons l'honneur de vous présenter le rapport du Collège des Commissaires, chargé de vérifier les comptes de l’”AIPCN- BELGIQUE" pour l'exercice " janvier 2020 – décembre 2020".

Nous avons, constaté la concordance des documents comptables avec la situation soumise à l'approbation de l'Assemblée Générale de PIANC-AIPCN. be d'aujourd'hui, le 18 mars 2021. 

Le compte en banque a été reconnu exact. 

La comptabilité a été établie et vérifiée.

En conséquence, nous vous proposons, Mesdames et Messieurs, d'approuver les comptes tels qu'ils vous sont soumis à cette Assemblée Générale du 18 mars 2021.
De Commissarissen - Vérificateurs.
Les Commissaires - Vérificateurs.

Sint- Gillis-Waas 18 maart 2021  

Charleroi 18 mars 2021 
Dhr. / M. Ir. Herbert SMITZ 


Dhr. /M. Ir. Pierre COUPIENNE 
